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نموذج محوسب 140ال   

0507102080المدرب الأستاذ : همام القاضي        

 

 

 

 

 

 

 

2022لعام    

   ولمتابعة كل ما هو جديد تابعونا على القنوات التالية

 

   

 

 

 

  

  ملف التقفيلات

 

 

جروب المستشار في 

 القدرات 

 

المستشار في  قناة 

(  تيليجرام  القدرات )  

 

 قناتنا على اليوتيوب 
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 4شهر  2022 ملف  أحدث  التقفيلات  عام    

 

رقم  
 السؤال 

رقم   اسم النموذج  السؤال 
النموذج 

في 
دورة  
ال 
140 
 نموذج

 ما ناتج    .1
1 1

3 100 9 10 5
10000 100

=  +    +  

 905.0703 ب 905.703 أ

 950.0703 د 950.703 ج

 :   سبب التقفيل
 ) المفروض جمع (    7،   100بين العددين  خطأ في علامة الضرب

  دوتم تقفيل السؤال بالاجابة 

نموذج 
التواصل  
والخلى 
 والشجى

+ 
 131 نموذج

الخوارزمي 
 )الجديد(

 
 
 

1 

إذا أراد تلل  ب ـ للل ال عبللح الباـلل   ـلللل  ر لل ،   2.5لعبتللب ـلللل شلل  محللي    .2
 ر  ،؟ 25إذا ك ن ثمن ـ عه   فكم لعبح ـ ع  2.5

 أ 15 ب 10 ج 20 د 5
حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها  

 ولتشابهها مع السؤال القادم وهو :  

إذا أراد تلل  ب ـ للل ال عبللح الباـلل   ـلللل  ر لل ،   2.5لعبتللب ـلللل شلل  محللي  
 ر  ،؟ 25إذا ك ن رـحه   فكم لعبح ـ ع  2.5

 أ 15 ب 10 ج 20 د 5
 

 لاحظ الفرق بين السؤالين في الكلمات المظللة 
 
 
 

 
 نموذج

الكهوف  
 ومرتب الفهم 

 
 
 
 
 
 

2 
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 فكم تكبن نسبتهم المئب ح؟ 2:6نسبح الطلاب الح ص ب علي امت  ز إذا ك نت   .3

 %15 ب %25 أ

 %20 د %30 ج

 :   سبب التقفيل
إلى غير   نسبح الطلاب الح ص ب علي امت  ز  نعتبرها )  الصياغة  خطأ في 

 (فما نسبتهم المئوية ؟   6:2 الح ص ب هي  

 

الرياح   نموذج
 والمكتبات 

11 

4.  

 

لل  ال  نسلللل  ذكبر 
وللللعلبد لب  وإنلل س 
إذا  ولللعبد ب  وغير 
كل ن عل د اانل س غير 

 %9السلللللعللبد للب  
م  بن    1.6وتسللل و   

غلللللير  وذكلللللبر 
فكم  %17السللعبد ب  

 تس و ؟
 مليون 2 ب مليون 3 أ

 مليون  5 د مليون  4 ج

 :   سبب التقفيل
 ناتج تقريبي  

مع ملاحظة ان هناك بعض النماذج الأخرى تكون الإجابة 
على  3,012أو  3مليون وعلى أي حال يكون الجواب إما 3,012

 حسب ما يرد في الخيارات 
 
 
 
 
 

 
السمع   نموذج

 والتواصل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 
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قطل ـ بى تبفب   4لل  ال  محلي  ععلي عف ت        إذا  كل ن  .5
قطعلح ـ بى فكم ر ل ،  بفب   17ر ل لب فلاذا اىللل ى محعل   

 محع ؟
 9 أ ب 7

 10 ج د 8.5
 :   سبب التقفيل
في الاختيارات وتم تعديل   لم يكن موجودا قبل ذلك 8,5الاختيار 

  موجودة في الخيارات  8.5السؤال وأصبح الان  
 

 نموذج
السمع 

 والتواصل 
 

12 

 في السعبد ح  تقب ب  2010إلي ع م  1990 أو   نسبح الز  د  من ع م  .6

 
 أ %55 ب %10 ج % 100 د 30%

 :   سبب التقفيل
 الناتج التقريبي 

 

 نموذج
النفايات  
 والبترول  

16 

 5.7654م  أقبب ق عح ل ع د   .7
 أ 5.8 ب 5.77 ج 5.765 د 5.9

 :   سبب التقفيل
بعض الطلاب يحلونها بطريقة التقريب وهي خاطئة لكن نحسب الفرق  

 بين كل اختيار وبين العدد الأصلي ونأخذ أقل فرق
 

 نموذج 
 أبوجعفر 

22 
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  ععهم  س و ثلاثح أع اد متت ل ح ـ صي   .8
 ـ صي ضرب الاو، × الث ني   فما هب الع د الث لث ؟ 

 
 أ 4 ب 3 ج 5 د 6

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 
 

 نموذج
البصمة 
 والمطاط 

41 

 ق رن ـب  .9
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 

 1020 مجعبع زوا   الثماني 
 أ القيمة الأولى أكبر  ب القيمة الثانية أكبر ج القيمتان متساويتان  د كافية المعطيات غير 

 :   سبب التقفيل
 المقصود هي مجموع الزوايا الداخلية 

 

 نموذج
البطالة  

 والانفلوانزا
+ 
الحج   نموذج

 والرجولة 

30 

 .........   فان ط = 7  خ =  1إذا ك ن أ =   . 10

 أ 15 ب 16 ج 17 د 18
 التقفيل : سبب 

 يتواتر بين الطلاب صيغة أخرى غير دقيقة لانها لم تثبت لدينا  وهي  

 .........   فان ط = 6  خ =  0إذا ك ن أ = 

 أ 15 ب 16 ج 17 د 18
وسواء كانت الصيغة الأولى أم الصيغة الثانية فقد تم تقفيل السؤال  

   16 بالاجابة
 

 نموذج
البطالة  

 والانفلوانزا

30 

 5 60إلى 0.3ل ع د  المئب حأو   الاسبح   . 11
 أ 0.05 ب 0.005 ج 0.0005 د 0.3

 سبب التقفيل : 
 من المفروض أن يتم إلغاء كلمة ) المئوية الموضحة ( 

 
 

البطالة  نموذج
 والانفلوانزا 

+ 
 نموذج

الطيور 
 2والأكسجين 

30 
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12 .   
 
 

 مس ـح المظ ي =
 
 
 
 

9 

 أ ط(  – 6) 8 ب ط(2 – 12) 8 ج ط(  – 12) 8 د ط( 2 – 6) 8
 سبب التقفيل : 

 الرسمة غير دقيقة لكن تم تقفيل السؤال بالاجابة أ في أكثر من نموذج

 نموذج
التجارة 

 الالكترونية  

31 

13 .  
 

 الشكي مبـل فق رن ـب
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
رـل مس ـح   مس ـح المظ ي 

 الشكي 
 
 
 

 
المعطيات غير 

القيمتان  د كافية 
القيمة الثانية   ج متساويتان 

القيمة الأولى   ب أكبر 
 أ أكبر 

 سبب التقفيل : 
بعض التجميعات الأخرى تقول ان الإجابة المفروض انها د وهذا غير  

 صحيح  
لان الشكل ) المربع ( يقسم الى وحدات صغيرة متساوية وبالتالي  

 يمكن المقارنة بسهولة بين الطرفين  

 نموذج
التجارة 

 الالكترونية  

31 

 ق رن ـب   . 14
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
ع د القطل  

المستق عح في  
 المث ث

15 

 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 

 قطعه   18عدد القطع المستقيمة 
 

 نموذج
التجارة 

الالكترونية  
  2والتصوير 

 

33 

 سم4

 سم4

 سم12
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 6تم فبىه  ـسج د  مبـعح طب، ض عه   5×  9غبفح مستط  ح اـع ده    . 15
   م  مس ـح الجزء المتبقي

 أ 9 ب 15 ج 14 د 20
أبعاد السجادة لا تناسب الغرفة لكن دائما نطرح مساحة السجادة من مساحة الغرفة  ) سبب التقفيل 

 : (بغض النظر عن الأرقام 
 9( =6× 6)-(5×9الحل : )

 

نموذج التجارة  
الالكترونية  

   2والتصوير 

+ 
نموذج المساح  

   1الزلزالي 

 

33 

الث ني = رـل أع اد متت ل ح مب بح ـ ث نصف الأو، = ث ث  3مجعبع أصغب    . 16
 الث لث

 
 

 أ 4 ب 9 ج 12 د 21
 :(حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها ) 

 9ويكون مجموعهم  4،  3،  2الأعداد هي الحل : 

 نموذج
التجارة 

الالكترونية  
  2والتصوير 

 

33 

17 .   
 
 
 

 أو   ق عح س 
 

)تم تع  ي الاعبذج وأصبح 
مب بد في  55الاخت  ر الصح ح 

 ال   رات( 
 
 

 أ 60 ب 55  ج 70 د 80

 : سبب التقفيل 
وهي غير موجودة بالخيارات  لكن    55الجواب الصحيح هو س = 

  70تم تقفيل السؤال بالاجابة 
 
 
 
 
 
 

 نموذج
التجارة 

 والمكتبات  

34 

 س 110
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متسلل و ب وىللك ا  من الأو، مسللتط ي ومن إذا قسللم ـبي لقسللعب    . 18
 الث ني ىبه ماحبف فق رن ـب

 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
 مس ـح ىبه الماحبف  مس ـح المستط ي 

  
 أ القيمة الأولى أكبر  ب القيمة الثانية أكبر ج القيمتان متساويتان  د المعطيات غير كافية 

 : سبب التقفيل 
 من المفترض ان تكون الإجابة  د  

 لكن تم تقفيلة بالاجابة أ ) مساحة المستطيل أكبر ( 
 

نموذج 
التجارة 
 والمكتبات 

+ 
نموذج 
التمركز 
  والغزلان 

 

34 

  –ىما،  –خعس و  رات تسير في خعس اتج ه ت م ت  ح ]شرق   . 19
 ابب[ م  الشكي الذ  و تكبن عا   –ىما، غبب  –ىما، شرق 

 تبق هم ؟ 

 أ خماسي غير منتظم  ب سداسي غير منتظم  ج سداسي منتظم  د لا يمكن التحديد 

 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

التعليم   نموذج
عن بعد 
 والجثة  

35 

 فما الع د الأصغب ؟ 45ومجعبع مبـع هما  3ع دان ال بق ـ اهما   . 20
 

 أ 3- ب 6- ج 6 د 3
 : سبب التقفيل 

نختار العدد الموجب كتقفيل    3  ، 6-يوجد حلان صحيحان وهما 
 وحاليا يوجد اختيار واحد صحيح في النماذج الجديدة 

 
 
 
 
 

التعليم   نموذج
عن بعد 
 والجثة 

35 
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 ق رن ـب  . 21
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 

 ص ب س ( -)  -
 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 : سبب التقفيل 

 يخطأ به البعض فأردنا التأكيد   
 

التعليم  نموذج

عن بعد  
 والكوليسترول  

 

 

36 

 160ر  ، ثم ـ عه  ـللل  120ر  ، ثم اى اه  ـللل    100ـ ع ت  ب و عح ـللل   . 22
 ر  ، ق رن ـب

 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
 ر  ،  30 رـح الت  ب 

  
المعطيات غير 

القيمتان  د كافية 
القيمة الثانية   ج متساويتان 

القيمة الأولى   ب أكبر 
 أ أكبر 
 : سبب التقفيل 

 الجواب الصحيح رياضيا هو د لكن تم تقفيل السؤال بالاجابة أ 
 

التعليم  نموذج

عن بعد  
 والكوليسترول 

+ 

الحج  نموذج
   والرجولة  

+ 

العالم   نموذج
الافتراضي  

والملح 
 الصخري

+ 
  131نموذج 

الخوارزمي  
 )الجديد(  

36 

ق زات كي  9إذا ك ن الك    ق ز  م   150ك    لاـق أرن  ال بق ـ اهما =   . 23
ق زات كي ث ن ح    كم ع د الق زات ـتى   حق الك     7ث ن ح  والأرن   ق ز 

 ـ لأرن  ؟
 أ 75 ب 150 ج 63 د 213

 : سبب التقفيل 
 صيغة السؤال غير دقيقة ومن المفترض أن تكون   

م  كي ث ن ح    9م   إذا ك ن الك    ق ز  150ك    لاـق أرن  ال بق ـ اهما = 
 م  كي ث ن ح    كم ث ن ح  حت ج الك   ل  حق  ـ لأرن  ؟ 7والأرن   ق ز 

 أ 75 ب 150 ج 63 د 213

ووللباء   ء السللبا، ـ لصلل غح الأولى أو الث ن ح ن ت ر 
 تق  لا    (أ   )  75الجباب 

التعليم عن  
بعد 

 والكوليسترول  

36 
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24 .   
 
 

 ع د الأسر الذ ن ل س ل  هم أـا ء
 
 
 
 

 أ 4 ب 3 ج 2 د 1
  

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

 نموذج
التقرير ونعمة  

  2البصر 

38 

 = ع د و ل    ق رن ـب 2ص – 3إذا ك نت ص  . 25
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 

 1.5 ص
  

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
الأولى  القيمة  ب أكبر 

 أ أكبر 
 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

 نموذج
التقرير ونعمة  

  2البصر 
+ 

نموذج 
النفايات  
وتقليم  

 الأشجار 

38 

15 

10 

5 

0 
4         3          2          1          0 

 الأبناء
سر

لأ
 ا
دد

ع
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26 .  

 
 الجواب أ  

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

بلوتو   نموذج
 والذباب 

يضاف 
الى 

 النموذج 

 ق رن ـب 4-6=  4إذا ك ن س  . 27
 

 الق عح الث ن ح الق عح الأولى 
1 س

8
  

   
المعطيات غير 

القيمتان  د كافية 
الثانية  القيمة  ج متساويتان 

القيمة الأولى   ب أكبر 
 أ أكبر 
 : سبب التقفيل

الحل الصحيح رياضيا هو د لأننا حينما نأخذ الجذر الرابع للطرفين 
 فيكون الناتج إما موجب أو سالب 

 بالاعتماد على الحل الموجب فقط   لكن تم تقفيل السؤال بالاجابة أ 
 
 
 
 

 نموذج
الزعفران 
   والزيتون

+ 
نموذج 

الكولسترول  
 ولغة الضاد  

+ 
نموذج جورج 
 والكوليسترول 

+ 
نموذج البرك  
والانزيمات  
وأبو الأسود 

 الدؤلي 

42 
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 ب    ل   د أرـعح أع اد طب ع ح متت ل ح   ق رن ـب                           أ    . 28
 الق عح الث ن ح الق عح الأولى 

 ب × د  أ ×  ل 
 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 :  سبب التقفيل

ويكون لم يذكر مرتبة تصاعديا أو تنازليا لكن يتم إعتبارها تصاعديا 
 الجواب ) ب (  

 

 نموذج
الطيور 
 1والأكسجين 

44 

1إذا ك نت نسبح المعت ز ن     . 29
4

 م  نسبتهم المئب ح                                          
 

 أ %20 ب %40 ج %30 د 60%
 :  سبب التقفيل

 الصيغة غير دقيقة طبقا للخيارات الموجودة ونعتبر الصيغة كالتالي :
1إذا ك نت نسبح المعت ز ن الى غير المعت ز ن هي   
4

 م  نسبتهم المئب ح     

 ويكون الجواب هو أ ) تقفيل ( 
 

 نموذج
الطيور 
 2والأكسجين 

+ 
نموذج 
التمركز 

   والمنتديات 

45 

م 10م أنهى محع  السلب ق وـ ولم قبي محع  ـللللل  100في ولب ق    . 30
   كم و تبقى له ني ل اهي السب ق ؟                                                                   م10وه ني قبي ـ وم ـل  

 
 أ 9 ب 10 ج 11 د 12

 :  سبب التقفيل
    11الجواب الصحيح رياضيا هو 

 ) ب (    10لكن تم تقفيلة بالجواب    
 
 
 
 
 

 نموذج
الطيور 
 2والأكسجين 

+ 
نموذج 

السرطان 
   2والتفكير 

45 
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31 .  

 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ  مما  لي غير صح ح ؟
 أ لا يمكن أن يتساوى شهرين ب يمكن المقارنة بين أي شهرين 

 ج  د 

 نموذج
العادات  
 والأوبئة  

46 

32 .  

 
 ما هو الغذاء الأعلى بالبروتين والأقل بالدهون ؟ 

 أ تونه  ب سمك ج لحم  د دجاج 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

 نموذج
السلاح 
 النووي  

64 
سؤال 
مضاف 

الى 
النموذج 

 حديثا 

33 .   
لـ صللللي ضرب   لـ صللللي  ععهم =  ثلاثلح أعل اد مب بلح متتل ل لح 

 الث ني × الث لث فان أـ  هذه الأع اد 
 

 أ 4 ب 3 ج 5 د 6
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

الغزلان 
 وتنقية المياة  

49 

0
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4
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10
12
14
16
18
20

شعبان رجب ربيع 
الثاني

ربيع 
الأول

جمادي 
الثاني

جمادي 
الأول

صفر محرم
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2إذا ك ن   . 34

3 9
s2 (5 )
5


+

 تكبنأن لا يمكن فان س  

 أ 5 ب 25- ج 5- د 30
 حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها  

 هو العدد الذي يجعل المقام يساوي صفر 25-لأن العدد 
 

القبرة 
 والشعر 

52 

 فق رن ـب 4-9=  4سإذا ك ن   . 35
 الق عح الث ن ح الق عح الأولى 

1 س
9

  
 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 : سبب التقفيل

الحل الصحيح رياضيا هو د لأننا حينما نأخذ الجذر الرابع للطرفين 
 فيكون الناتج إما موجب أو سالب 

 ج بالاعتماد على الحل الموجب فقط  لكن تم تقفيل السؤال بالاجابة 
 
 

القبرة 
 والشعر 

52 

ب    للل أع اد مب بح وك نت أ = ب   أ ب ب ب  ل  إذا ك نت أ    . 36
 فق رن ـب 12= 

 الق عح الث ن ح الق عح الأولى 
 7 أ

المعطيات غير  
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 

حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل و)تمرين مشهور 
 ( ولأهميتها 

 
 
 

 

نموذج  
 الهايبرتكست 

58 
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إذا ك نت س ع د صح ح     . 37
4s

4
64

 فق رن ـب =

 
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 

 4 س
 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 : سبب التقفيل

الحل الصحيح رياضيا هو د لأننا حينما نضرب طرفين ووسطين   
 ونأخذ الجذر الرابع للطرفين فيكون الناتج إما موجب أو سالب 

 لكن تم تقفيلها بالإجابة ج
 ( هنا نعتمد الحل الموجب فقط  )

تنقية الهواء  
وطاقة 
الانسان  
 والدماغ  

60 

 اوت  م البوم للإ  ـح عف السبال ب الت ل ب  . 38
 أىلهب    8أىلهب والح  الأق ل   6الف ر  ، عف    200شركح تقبم بما قصلح بمب   
من المب   فما   %10در  ت فان الشرلكح ت فل غبامح    8وإذا نقصلت در ح ىلهب عن 

 أىهب ك م ح 6ق عح الغبامح في 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 أ 60000 ب 20000 ج 100000 د 80000

 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 
 

 
 

تنقية الهواء  
 وردود الأفعال  

61 
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الأول الثاني الثالث الرابع الخامس السادس
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39 .   

 
 

 ) تقفيل ( 
 

 أو   متبوط ال ر  ت تقب ب   من البوم الس ـق 
 

 أ 6.8 ب 7.8 ج 8.1 د 7

تنقية  نموذج 
الهواء وردود 

 الأفعال
+ 

نموذج 
العادات 141

 وتنقية المياة  

  

61 

40 .   
 
 
 
 
  

 في الشكي المق ـي
 ق رن ـب مس ـح

 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
 4ب  2 3ب  1

 
 
 
 
 

1.  

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 
 ) تقفيل ( 

 سبب التقفيل :
 نعتبر أن أشباه المنحرفات الموجودة متطابقة في المساحة 

 
 
 

نموذج 
الأسهم 
المنطلقة  
والسيوف  
والجمال  

 والتصوير 

65 

 مجعبع  مش  وب ـح  قباء     . 41
 30 8 12   10 نس ء 
 20 8 7 5 ر  ، 

 م  نسبح الب  ، الذ ن   ض بن القباء  والسب ـح
 

 أ %60 ب %50 ج %70 د 80%

نموذج 
الأمطار 
الكونية  
والسلوك  
 الإنساني  

66 

2 

1 

4 

3 
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هنا لم يحدد في السؤال هل المقصود نسبة الرجال الذين يفضلون 
القراءة والسباحة بالنسبة لإجمالي الرجال أم بالنسبة لإجمالي الرجال  

 والنساء معا ؟ 

على اعتبار ان المقصود  أ وتم تقفيل السؤال بهذه الخيارات بالاجابة 

 فقط بالنسبة لإجمالي الرجال 
 
 
 
 
 

 24ع د إذا رـعته واض ت إل ه مث  ه ك ن الا تج =   . 42
 

 أ 4 ب 4- ج 6- د 6
 سبب التقفيل : 

لكن تم تقفيل السؤال    6-،    4يوجد اجابتان صحيحتان وهما 
 وحاليا يوجد اختيار واحد فقط هو الصحيح   4بالاجابة 

 
 

 

نموذج  
البرك  

والانزيمات  
وأبو الأسود  

 الدؤلي

68 

43 .  

 التقفيل :سبب 
 )الناتج تقريبي ( 

 

لـي مل  نسلللبلح الطلاب اللذ ن ت او  أطبالهم ـب  في الجل و، المقل 
 وم  179 –  170

 ع د الطلاب  الطب، ـ لسم 
160 – 169 25 
170 – 179   35 

  
 أ % 70 ب % 65 ج % 58 د  % 50

نموذج  
البنوك  

والقدرات  
الدماغية 
 والتقويم  

69 
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44 .  

 
 
 
 
 

 إذا ك ن المث ث متط ـق الض عب
فأو   نسلبح مسل ـح المسلتط ي إلى 

لـح المث لث لـأن رووس   مسلللل  ع ما 
ملالتصللللف   في  تلقلل  المسللللتلطل للي 

 الض عب المتط ـقب
 
 

 
1
5

1 د  
4

1 ج  
3

1 ب  
2

 أ  
 

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

نموذج الحسد 
 وآثار الفضاء  

+ 
نموذج 

الحضارة 
والانفتاح  
 1الاقتصادي 

77 

 إذا ك ن ها ك عبض ن للإط رات  . 45
 ر  ، 1000إط رات ـق عح  4: العبض الأو، 
 ر  ، والث ني مج ن   ق رن ـب 480إط ر واـ  ـق عح  : العبض الث ني 

 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
 ق عح العبض الث ني  ق عح العبض الأو، 

    
المعطيات غير 

القيمتان  د كافية 
القيمة الثانية   ج متساويتان 

القيمة الأولى   ب أكبر 
 أ أكبر 

 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

الحضارة 
والانفتاح  
 2الاقتصادي 

79 
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مل  هب العل د اللذ  إذا وضلللل مكل ن س   7  8  6  3  1  4س    4  . 46
 ؟ 4فان الع د لا  قبي القسعح عف 

 
 

1.  

 أ 1 ب 2 ج 5 د 4

 سبب التقفيل :
لكن تم تقفيل السؤال       5،        1هناك اجابتان صحيحتان وهما   

    1بالإجابة   
 ) حاليا يأتي إختيار واحد صحيح ( 

 

الذكاء  
الاجتماعي 
والغلاف  
الجوي 

 والأرشيف 

80 

47 .  

 
القط عب المتس و ب في ع د 

  الطلاب ........

ال  مسح  
 والس دوح 

الاولى  د
 والث لثح 

الباـعح  ج 
 والث ن ح 

الث ني   ب 
 وال  مس

 أ

 سبب التقفيل :
الزاويتان  لم يحدد قياسات الزوايا ولا القيم لكل قطاع وبناء عليه نأخذ 

 المتقابلتان بالرأس 
 

نموذج 
 الصفدي

88 

1إذا ك نت )س( ع د مب    و   . 48
s

s
  :فان   

 
 أ    < س 1 ب < س 1- ج س < س  د < س  0

 
 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

أبو حيان  
 والاحصاء

95 
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49 .  

 

 ق رن ـب
الق عح  
 الأولى 

الق عح  
 الث ن ح 

مس ـح 
 ال ائب  

 2وم 8

 
 

1)  

المعطيات غير 
 ج القيمتان متساويتان  د كافية 

القيمة  
الثانية  
 أكبر  

 ب
القيمة  
الأولى 

   أكبر
 أ

 سبب التقفيل :

 أالشكل ليس دائرة وتم تقفيل هذا السؤال بالاجابة 

 
 

أبو حيان  
 والاحصاء

+ 
 129 نموذج

النفايات  
وتقليم  

 الأشجار 

95 

50 .   
 
 
 

 أو   مس ـح المظ ي في الشكي المج ور
 
 
 
 

 
 أ ط(  – 6)8 ب ط( 2 – 12)8 ج ط( 2 – 6)8 د ط(  – 12)8

 سبب التقفيل :
أرقام السؤال غير دقيقة حيث أن نصف القطر عند حسابه باستخدام  
ارتفاع المثلث يختلف عما اذا حسبنا نصف القطر عن طريق قاعدة  

 المثلث  

 في أكثر من نموذج أوتم تقفيل هذا السؤال بالاجابة 

 باستخدام ارتفاع المثلث 4حيث يكون نصف قطر الدائرة 
 
 
 

التجارة 
 2الالكترونية 

+ 
توجد في أكثر  
   من نموذج 

97 

4 

12 

4 
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51 .  

 
 
 

 ق رن ـب
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 

ع د نق ط  
التق طل في  

 الشكي

10 

  
 
 
 

 
المعطيات غير 

القيمتان  د كافية 
القيمة الثانية   ج متساويتان 

القيمة الأولى   ب أكبر  
 أ   أكبر

 تم تقفيل النموذج بالإجابة    أ  
 11لان عدد نقاط التقاطع هي 

التجارة 
 2الالكترونية 

  

97 

52 .  

 
 بم   تأثب ع د السك ن؟

 
1)  

ع د المبال   والبف  ت و  ب البف  ت و الشب ب
 السن 

 أ

 ج المبال   والبف  ت  د المبال   والشب ب

 تم التقفيل بالاجابة أ
 

الملح  
الصخري 
 والرياح 

98 

24%

13%

19%
8%

15%

21%

2005نسب اعمار احد السكان في احدى المدن لعام 

15دون  29-15 44-30 59-45 74-60 74اكبر من 
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53 .  

 

 ال بق ـب إنت ج الشرق ح و تببك
م  بن  2

 ونصف
م  بن   د

 ونصف
 أ م  بن  ب م  بن 2 ج

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 ملاحظة هاااااامة :
هذا السؤال نفسه مكرر في نموذج التنفس والشعر ولكن كانت 

 الخيارات مختلفة وكانت كالتالي  
 2ـبالي 

 م  بن  
  2أكثر من  د

 م  بن  
ـبالي   ج

 م  بن  
أكثر من  ب

 م  بن 
 أ

 بوهنا الجواب الصحيح هو 

الملح  
الصخري 
 والرياح 

98 

 10م  ك ن محع  ق  انهي السب ق و ـ وم ـع  محع  ب   100في وب ق    . 54
م  كم ولل تبقى من مسلل فح له ني ل اهي   10م  و ه ني ـع  ـ وللم ب  

 السب ق اذا انهي ـ وم السب ق ؟
 

 أ 11 ب 10 ج 12 د 9

 سبب التقفيل :

 بلكن تم تقفيل النموذج بالاجابة  11الإجابة الصحيحة رياضيا هي 

 
 
 

 

نموذج 
السرطان 
 والتفكير  

99 

0

1000000

2000000

3000000

4000000

5000000

6000000

ينبع السعودية الشرقية تبوك اليمامة
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55 .   
 
 
 
 
 
 

 ق رن ـب:
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
مس ـح  مس ـح المعب

 ال ائب  
 
 

المعطيات غير 
القيمتان  د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
الأولى  القيمة  ب أكبر  

 أ   أكبر

   أتم تقفيل النموذج بالاجابة 

 

نموذج 
السرطان 

و   1 والتفكير
2   
+ 
  137النموذج 

المنتديات  
والخلايا 
والقدرات  
 الدماغية  

99 

أو   مس ـح الجزء  6تم فبىه  ـسج د  مبـعح طب، ض عه   5و9غبفح أـع ده    . 56
 غير الم بوش ف ه 

 
 

 أ 6 ب 9 ج 15 د 20

 التقفيل :سبب 
لكن دائما نحسب نلاحظ أن أبعاد السجادة أكبر من أحد أبعاد الغرفة 

مساحة الغرفة ومساحة السجادة ونطرحهما بأي أرقام تعطى لنا في  
 السؤال 

 ويكون الجواب هو  
 (9×5)-(6×6=)9 

 

نموذج  
الشعر 

 والمكتبات

107 

𝟏س >    . 57

س
 فان = .....          

 أ 1س <  ب 1-س >  ج 1صفر < س <   د 1 -س 

 سبب التقفيل :
   1صفر > س >  المفروض أن الجواب هو 

 لكن وضع بالشكل التالي  
   1صفر < س <  

 تقفيلا  جفنختار    
 

نموذج السحب  
والصداقة  
والاكسجين  
والتقطير  
 الشمسي  

+ 
نموذج  
النفايات  
وتقليم  
 الأشجار 

115 
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58 .  

 

 ..... م ـبصح =  40من الشكي  
 أ 90 . ب 100 ج 60 د 40

 ب الجواب الصحيح 
 تقفيلا 

 

نموذج السحب  
والصداقة  
والاكسجين  
والتقطير  
 الشمسي  

115 

والث لثح    ولىز    ت عطبر الز   ح الث ن ح نصللف الأ  3إىلل ت إمبأ     . 59
 ؟ وعب الز   ح الأولىر  ،   فكم  700ودفعت  ولىرـل الأ

 أ 300 ب 400 ج 500 د 200
 

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )
 

السرطان  
 2والتفكير 

116 

عطبر العطب الث ني نصللف السللعب والعطب الث لث رـل  3  اىلل ت إمبأ   . 60
 فما ق عح العطب الأو، ؟ 1400السعب وك ن إ مالي م  دفعته 

 أ 400 ب 800 ج 900 د 600
 

المقصود هنا ان العطر الثاني نصف الأول والعطر و غير دقيقة : صيغة )
 (   الثالث ربع الأول 

 
 
 
 
 
 

القدرات  
الدماغية 
 والبنوك  

 



 0532185009واتس   ( 2022 -  4شهر) نموذج 140تقفيلات دورة ال همام القاضي         تقفيلات أ :

 0532185009أ: همام القاضي                واتس         2022   مارسملف تقفيلات                                                                              26

 

عطبر العطب الث ني نصللف السللعب والعطب الث لث رـل  3  اىلل ت إمبأ   . 61
 فما ق عح العطب الأو، ؟ 700السعب وك ن إ مالي م  دفعته 

 أ 180 ب 175 ج 500 د 300
 

المقصود هنا أن العطر الثاني نصف السعر الإجمالي والعطر  :صيغة صحيحة )
 (  الثالث ربع السعر الإجمالي  

 

أبو حيان  
 واللؤلؤ 

 

62 .  

 سبب التقفيل :
 المطلوب هنا هو الزمن كاملا 

 أ        32الجواب 

 

دق ئق فكم دق قح  سلللتغبق ل اهي   8من السلللب ق في   %25قطل ىللل د ـ را ته  
 السب ق ؟

 أ 32 ب 24 ج 28 د 26

السرطان  
 2والتفكير 

116 

كم/س  90كم/س ور ل ـسرعح  110و فب خ ل  من ال م م إلى الب  ض ـسرعح   . 63
   اـس  مع ، سرعح خ ل  

 
 أ 100 ب 120 ج 90 د 80

 سبب التقفيل :
بالخيارات فتختار  وهو غير موجود  99الجواب الصحيح رياضيا هو 

 100الأقرب وهو 

 أ        100الجواب 

: هناك بعض النماذج تم تعديلها ويوجد الاختيار  ملاحظه هامة جدا 
وطبعا سوف نختاره لانه هو الاصح وتم تقفيل النماذج   بها  99

   99الجديدة بالجواب 
 
 
 
 

 

نموذج الندوة 
والبحث  
 العلمي  

121 
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64 .  

 

 ق رن ـب
 الق عح الث ن ح  الق عح الأولى 
 2وم 80 مس ـح المظ ي 

 
 

 

المعطيات غير 
القيمتان  .د كافية 

القيمة الثانية   ج متساويتان 
القيمة الأولى   ب أكبر 

 أ أكبر 

 
 سبب التقفيل :

 الجواب د لعدم وجود معلومات عن الشكل 

نموذج الندوة 
والبحث  
 العلمي  

121 

65 .  

 

مبـل وكلي    40إذا كل ن عل د المبـعل ت =  
 وـ   مبـعح 1مبـل يمثي 

 فأو   مس ـح الشكي المظ ي
 
 

 

 أ 12 ب 13 ج 15 د 14

 سبب التقفيل :
وكنا   13كان الشكل في النماذج القديمة عن احتساب مساحته تكون 

 كتقفيل   15نختار الجواب 
أيضا   15ختار الجواب نالان والحمد لله تم تعديل الرسمة بالنموذج و

 لانه هو الصحيح رياضيا وكذلك تم التقفيل به
 
 
 
 
 
 
 

 

نموذج الفهم  
الدقيق 
 والتقرير

125 
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66 .  0.1  ×0.2   ×0.3  ×0.3 = 
 

 أ 0.0012 ب 0.012 ج 0.00012 د 0.12

 سبب التقفيل :
الجواب الصحيح غير موجود بالخيارات نظرا لوجود خطأ بأرقام 

 السؤال والمفروض أن السؤال الصحيح هو  
0.1  ×0.2  ×0.2  ×0.3 = 

 وق  تم تع  ي السبا، ـ ل عي الى هذه الأرق م 
ووباء   ء السبا، ـ لص غح الق يمح او الج     فان الجباب  

الجباب أ ) لانه صح ح و حتبى عف ن س ع د   0.0012الصح ح هب 
 الما ز، عف يمب ال  ص ح وكذلك تم تق   ه مل الص غح الق يمح (

 

 نموذج
الكتابات  
والتهاب  
 اللوزتين  

127 

 ن(1-في المتت ـعح التي أو وه  ) 2813456أو   الح    . 67
 

 أ 2813456 ب 2813456- ج 1 د 1-

 سبب التقفيل :
صيغة السؤال غير صحيحة والمفروض أن تكون الصيغة الصحيحة  

 كما يلي : 
 ن(1-في المتت ـعح التي ـ ه  الابني  ) 2813456أو   الح  

 
 أ 2813456 ب 2813456- ج 1 د 1-

 تقفيلا      1والجواب لأي من الصيغتين هو 
 

نموذج  
الكوارث  
الطبيعية  
والفيل  
 الافريقي 

132 
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68 .  

 

كم   100إذا كل ن لل  لك  
لـ لاظل م   فكم  سلللل و  

 البر ط ني؟
 
 
 

 

 أ 40 . ب 63 ج 70 د 100
 

 من خلال الرسم وكذلك تقفيلا     63الجواب هو 
 

نموذج  
التلفاز  
 والأوزون

143 

69 .  
 أ  الآتي صح ح 

 واح 25فبق  واح 20فبق  واح  20دون  الابع/الععب

 5 10 20 الهبا  

 23 18 8 المح فبن
 

الهبا   تزا  ون ت ر ج   مل الععب 
 والمح فبن  تا قصبن 

 ب
ع د الهبا   تا قصبن 

ت ر ج   مل الععب  
 والمح فبن  ز  ون 

 أ

 ج   لا  ب   ـ اهما علاقح د الهبا  والمح فبن  تا قصبن
 

 ( حلها صحيح ولا يوجد بها خطأ ووضعناها فقط لتأكيد الحل ولأهميتها )

 

نموذج 
الأمطار 
الكونية  

 والاستثمار  

144 
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 تقفيلة جديدة

 2022  - 1 – 29 تم التقفيل 

 

 

 

 

إذا كان     
3 34 s−  فقارن بين    =

 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

 2-ص عندما س =   2ص عندما  س = 

 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج
   

 كما رجحنا  قبل ذلك والحمد لله    جتم بحمد الله تعالى تقفيل النموذج بالإجابة  

 والصيغة الصحيحة للسؤال كما يلي : 

إذا كان     
21 s w−  فقارن بين    =
 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

 2- ص عندما س = قيمة  2=   ص عندما  سقيمة 

 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج

 

فإذا كان شخص يدفع    دولار ، 0.26دولار وفي السعودية  0.46اذا كان سعر لتر البنزين في عمان = 
 دولار للبنزين في عمان فكم يدفع في السعودية  27

 
 

 24 ب  12 أ

 15 د 20 ج

 بالتقريب   15هذه الصيغة صحيحة  ووردت هكذا  والاجابة هي 
  15وتم التقفيل بالإجابة 
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 الأمريكي  م  بالدولار2015الشكل يبين سعر لتر البنزين في بعض دول الخليج لعام 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دولار أمريكيا فكم كان سيدفع بالدولار لو ملأها من السعودية   27لو ملأ شخص سيارته من عمان بمبلغ 
 
 

 23.5 ب  21.5 أ

 28 د 26 ج

 السؤال ورد كذلك نصا في الاختبار
 

 تقريبا   15وطبقا للارقام على الرسم من المفترض أن يكون الجواب 
 

 لكن غير موجود بالخيارات  
 

 لحين التأكد من تقفيل هذا السؤال نرجح الإجابة ج لكننا 
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الشكل يمثل عدد المصانع في المملكة من عام  
 2020إلى عام  1999

 أوجد نسبة الزيادة في عدد المصانع السعودية  

 %45 ب  %55 أ

 %35 د %40 ج

 

 فقارن بين   س عدد صحيح موجبإذا كان     
 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

 صفر  س (  -س )  -

 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج

 

 فقارن بين   س عدد صحيحإذا كان     
 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

 صفر  س (  -س )  -

 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج

 

 قارن بين 
 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

 صفر  س (  -س )  -

 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج
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 ) نموذج التمركز والغزلان (أوجد مساحة الجزء المظلل                                                    

 21.5 ب  10.5 أ

 30 د 10 ج

 (  10.5   )  غالبا يكون موجودإذا لم نجده نختار الأقرب له و (  10.75   )الجواب الصحيح هو 
 فنختارها  

 

 فكم مرة تضاعف الحجم ؟ 8فإذا زاد ليصبح  4اذا كان ارتفاع الأسطوانة = 
  

 (  عادات والخدم ) نموذج ال 

 4 ب  2 أ

 8 د 6 ج

 

 

اذا كان 

2 s 1 s
w

s

4 2
2

8

+ −
 فما قيمة س ؟   =

 (  طيور والأكسجين  ) نموذج ال

 3 ب  1 أ

 3- د 1- ج

 السؤال صحيح والصيغة صحيحة ولا يوجد به أخطاء 
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 ) صيغة الاختبار وبها خطأ غير مقصود ( 

ريال فأوجد عدد الورقات من   70ريال فإذا كان مجموع ما يملك    5ريال و  10ورقات من فئة  9مع خالد 
 ريال ؟  9فئة 

 
 ( الصيغة الصحيحة هي ما يلي  ) 

ريال فأوجد عدد الورقات من   70ريال فإذا كان مجموع ما يملك    5ريال و  10ورقات من فئة  9مع خالد 
 ريال ؟  5فئة 

 

 4 ب  3 أ

 7 د 5 ج

 

 

من خلال الشكل المقابل والذي يبين درجات  
طالب في مادتي الرياضيات والتاريخ   30

 5والدرجة الصغرى  10والدرجة العظمى 
 نستنتج فمن الرسم 

 أداء الطلاب في التاريخ أفضل  ب  أداء الطلاب في الرياضيات أفضل   أ

 أداء الطلاب جيد في المادتين د أداء الطلاب منخفض في المادتين  ج

 

 

 120كم/س والثانية بسرعة  90الأولى بسرعة  انطلقت سيارتان في نفس اللحظة ، 
 كم ؟ 60فبعد كم دقيقة تصبح المسافة بينهما كم/س 

 ) نموذج : الاستثمار والأمطار الكونية ( 
 120 ب  60 أ
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 90 د 30 ج

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 ( أكثر من نموذج ) نموذج :   
الشكل يمثل عدد الطلاب والطالبات في جميع مراحل التعليم فإذا كانت نسبة طلاب الثانوية   

 فأوجد عدد طلاب المرحلة الثانوية في هذا العام   %10هي  1416عام 
 4180000 ب  220000 أ

 418000 د 198000 ج

 السؤال صحيح والصيغة صحيحة ولا يوجد به أخطاء 

 

 
 

 أوجد متوسط الدرجات تقريبا   
 ( عادات وتنقية الهواء ال ) نموذج : 

0

2

4

6

8

10

12

1شهر 2شهر 3شهر 4شهر 5شهر 6شهر

ت 
جا

ر
لد
ا
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 7.6 ب  6,8 أ

 7 د 8.1 ج

 

 

 
 

   
 
 
 
 قارن بين 

 القيمة الثانية  القيمة الأولى 

  مساحة د ب ج    المثلث أ ب د مساحة 
 القيمة الثانية أكبر  ب  القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية  د القيمتان متساويتان  ج

 من المفترض أن يكون الطرف الأول هو مساحة المثلث أ ب ج لكن نعتبرها كذلك وتم تقفيلها ج 
 

 

 نموذج الرياح والمكتبات 
 

 أي المعاهد تعد مثيلتها في المبيعات 

 المجموع  المبيعات  التوحد الفكرية  الأمل النور 

 378 12 12 224 124 6 المعاهد 

      10 الفصول 

       عدد الطلاب
       عدد الطالبات 

مجموع المعلمين  
 والمعلمات

      

       المعلمات
مجموع الإداريين  

 والاداريات
      

       الاداريات

 
 



 0532185009واتس   ( 2022 -  4شهر) نموذج 140تقفيلات دورة ال همام القاضي         تقفيلات أ :

 0532185009أ: همام القاضي                واتس         2022   مارسملف تقفيلات                                                                              37

 

 الأمل ب  النور  أ

 الفكرية   د التوحد  ج

 

 

 %100الأمنيات بالوصول لـ مع أطيب 

 همام القاضي المدرب الأستاذ  : 

0507102080 

 

 %100مع أطيب الأمنيات بالوصول لـ 

 همام القاضي :   المدرب الأستاذ

 

 ( على الفيسفي القدرات    المستشار  تابعو كل جديد على جروب )

/250796278390763https://www.facebook.com/groups/ 

        

 (المستشار في القدرات    )قناتنا على التليجرام     على وكذلك  

https://t.me/QodratHM   

      

 (   همام القاضي  ) وكذلك على قناتنا على اليوتيوب   

lQ?view_as=subscriber5We9laIGg38yP8https://www.youtube.com/channel/UCqSbLMl   

https://www.facebook.com/groups/250796278390763/
https://t.me/QodratHM
https://www.youtube.com/channel/UCqSbLMl8yP38laIGg9We5lQ?view_as=subscriber
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